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Σε μια σημαντική ανακοίνωση, η Κυπριακή Ομοσπονδία Τζούντο γνωστοποίησε μια σειρά
από καθοριστικές επιτυχίες και μελλοντικούς στόχους που σχεδιάζει να υλοποιήσει,
επισημαίνοντας τη δέσμευση και τη συνεχή προσπάθεια για αριστεία στον χώρο του
αθλητισμού.
Μετά από εξαντλητικές διαπραγματεύσεις με την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία, ο Πρόεδρος
κ. Σώτος Τρικωμίτης και ο Τεχνικός Διευθυντής κ. Χριστόδουλος Χριστοδουλίδης καθώς
και το Δ.Σ της ομοσπονδίας κατόρθωσαν να λάβουν τελική έγκριση για να αποκτήσουν
αθλητικό εξοπλισμό αξίας πάνω από 50.000 ευρώ. Ο εξοπλισμός περιλαμβάνει 640
τετραγωνικά τατάμι IJF APPROVE, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν στα πλαίσια
του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Μικρών Κρατών και θα παραμείνουν στην κατοχή
της ομοσπονδίας για μελλοντικές χρήσεις, αλλά και 250 αγωνιστικές στολές « judoKi.» Η
ομοσπονδία διευκρίνισε ότι οι 250 αγωνιστικές στολές « judoKi.» θα παραχωρηθούν σε
νεαρούς αθλητές, υπογραμμίζοντας την υποστήριξη προς τον νέο αθλητικό δυναμικό και
την ενίσχυση του αθλητικού πνεύματος.
Παρά τις αντιξοότητες από κάποιες κακόβουλες ενέργειες που δρουν ενάντια του καλού
σκοπού της ομοσπονδίας , οι οποίες επιδιώκουν να υπονομεύσουν τις προσπάθειες της , η
ηγεσία δηλώνει αποφασισμένη να συνεχίσει την προαγωγή των ιδεών της και τη
διατήρηση της υψηλής υπόληψης και επιτυχίας.
Τα διαχρονικά αθλητικά επιτεύγματα και η σταθερή εμπλοκή της ομοσπονδίας στα
ευρωπαϊκά αθλητικά δρώμενα, εδραιώνουν τη θέση της ως πρότυπο αριστείας. Το
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Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Μικρών Κρατών, που θα πραγματοποιηθεί από την 1 έως τις 3
Νοεμβρίου του 2024, αναμένεται να αποτελέσει ένα κρίσιμο γεγονός, δίνοντας τη
δυνατότητα στους αθλητές κάτω των 18 ετών και στις ομάδες ανδρών και γυναικών να
διαγωνιστούν σε υψηλό επίπεδο. Τονίζεται ότι με το πέρας των αγώνων θα
πραγματοποιηθεί προπονητικό καμπ για τους συμμετέχοντες, δίνοντας έτσι την
περαιτέρω ανάπτυξη στο άθλημα του Τζούντο.
Η συνεργασία της ομοσπονδίας με τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού (ΚΟΑ) και
την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Τζούντο EJU επιβεβαιώνεται ως ένας από τους πυλώνες για
την επίτευξη των στόχων της ομοσπονδίας, δείχνοντας τη σημασία της κοινής δράσης και
της μεταξύ τους συνεργασίας στην προώθηση του αθλητισμού στην Κύπρο.
Σε μια άλλη ενέργεια της, η ομοσπονδία παραχώρησε τα κίνητρα των αθλητών που
αφορούν το έτος 2023, βασισμένη στον σχεδιασμό της, όπου μεταξύ άλλων ξεχώρισαν οι
επιτυχίες του Γιάννη Αντωνίου, με μετάλλια σε πανευρωπαϊκό και παγκόσμιο πρωτάθλημα
εφήβων, τα μετάλλια του Γιώργου Μπαλαρτζισβίλι σε παγκόσμια κύπελλα, καθώς και το
εκπληκτικό μετάλλιο του Πέτρου Χριστοδουλίδη σε επίπεδο ανδρών σε Grand Prix.
Ξεχωριστή επιτυχία αποτέλεσε η καλύτερη επίδοσή όλων των εποχών για το κυπριακό
τζούντο, η κατάκτηση οκτώ χρυσών μεταλλίων που διεξήχθη στη Μάλτα το 2023 κατά
τους αγώνες μικρών κρατών Ευρώπης. Εξίσου σημαντικά  αποτέλεσαν και τα
πλασαρίσματα σε Grand Slam της Σοφίας Ασβεστά και της Ζανέτ Μιχαηλίδου, και στις
προσπάθειες των υπόλοιπων αθλητών που θα τονιστούν λεπτομερώς κατά τις
επερχόμενες βραβεύσεις των αρίστων της ομοσπονδίας.
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